
VERBALE DEL 30 AGOSTO 2016

L'anno 2016, il giorno 30 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglío della II Circoscrizione giusta convocazione, del Presidente Tomaselli in seduta di

prot.1248270 del 29 luglio 2016 per frattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta in sostituzione, il Consigliere Marchese.

E' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Cotl. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Marchese chiama 1'appello alle ore 10,00 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Savoca, Scarlata e Terzo. Risultano assenti i

Consiglieri Di Fazio, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Sala e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Consigliere Giocaliero comunica che più volte è stato chiesto la sistemazione più adeguata dei cassonetti

nel territorio e la collocazione di nuovi. La Rap interpellata assicura che a settembre sarà riorganizzafo il
servizio. Auspica che si possa rendere il territorio decoroso, se così non fosse chiederà al Presidente di

invitare i vertici della Rap per la risoluzione e riorganizzare in squadre efficienti che quotidianamente possano

pulire e rendere decoroso il tenitorio. Il servizio di pulizia di strade, marciapiedi e decoro del verde non

decolla e anzi in numerose parti della città, centrali e periferiche, si continua ad assistere alla formazione di

discariche a cielo aperto che deturpano i luoghi e ne nascondono spesso labellezza.

Alle ore 10005 entrano i Consiglieri Greco e La Valle. Il Consigliere Greco sostituisce il Consigliere

Marchese come Presidente.

Il Consigliere Marchese comunica che dopo u11 anno e mezzo a Piazzetta Sperone è stato ripristilato

l'impianto di illuminazione pubblica per la gioia sia dei residenti che dei commercianti rendendo la viabilità

più sicura soprattutto la sera donando nuove condizioni di sicurezza ai cittadini e agli automobilisti, con un

beneficio per tutta la collettività.

Per quanto dichiarato dal Presidente Marchese, interviene ililCsnsitli.re Scarlata, il quale riconosce che il
merito di ciò spetta anche a tutto il Consiglio che si prodiga tanto per la risoluzione dei problemi teritoriali e

tra questi citaad esempio la battaglia per la riqualificazione della costa Sud.

Il Consigliere Marchese con disappunto comunica che ci sonoidei.cittadini che sottraggono il rame. Chiede

una maggiore sorueglianza e multe salatissime per questi. Serye una repressione del fenomeno alla fonte,

attraverso i controlli a tappeto e la confisc a dei mezzt utniziati per il trasporto della merce e di quella

sottratta dai cassonetti. Devono essere intensificati i controlli nei campi nomadi e in altre zone dove questi
ì

possono transitare. Non possiamo più tollerare un sistema che lascia impuniti colorq che commettono questi

incresciosi atti.

Il Presidente Greco

Cangelosi, Colletti e
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passa al III punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivì' e propone scrutatori i Consiglieri

Savoca e il Consiglio approva all'unanimità. 'r.. \



Il Consigliere Giocaliero e il Consigliere Marchese chiedono il prelievo della mozione prot.

07 .06.2016 e il Consiglio approva.

Si dà lettura della mozione prot. 884368 del0l .06.2016 a firma del Consigliere Marchese avente per oggetto:

Rifacimento marciapiedi in via XXVII Maggio travia Pecori Giraldi e Viale G. Di Vittorio (di fronte la

carreggiata dei tram) e il Consigliere Marchese la descrive sottolineando che il suddetto sito essendo l,unico

marciapiedi esistente nel tratto sopracitato è continuamente transitato, anche per la presenza della linea

tranviaria. Poiché il marciapiedi è inagibile a causa dell'alta precarietà e i pedoni sono costretti a scendere dal

marciapiedi si chiede che l'intervento venga fatto al più presto al fine di tutelare l'incolumità pubblica.

Si passa alla votazione della mozione prot. 884368 del 07.06.2016 per appello nominale che viene

approvata all'unanimità alle ore 10115. Risultano assenti i Consiglieri Di Fazio, Guaresi, Inzerillo, Sala e

il Presidente Tomaselli.

II Presidente Greco alle ore 10116 sospende la seduta per un,ora.

Alle ore 11'15 il Presidente Tomaselli dispone l'appello. Risultano presenti i Consiglieri Greco, Sala e il
Vice Presidente Inzerillo. Peftanto mancando il numero legale chiude la seduta.

Il Segretario

(Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci)

Il Presidente

( Cons. Eugenio Marchese)
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Doff. Antonio Tomaselli


